Slavkovský les
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Účastníci : 
Čert, Pískle, Zagro, Kikina, Píďa, Žabka, Honzík, Mat
Pátek 5.1.2007 
V pátek odpoledne jsme se sešli v hale na nádraží. Měli jsme sraz v půl páté, načež Čert přišel až v 16.45 hod. Když přišel, tak jsme šli koupit lístky. Tu se ozvalo: „Žába a Anča půjdou s Kikinou do vlaku a kluci do auta. Tak jsme šly do vlaku. Když jsme se usadily, nevěděly jsme, co máme dělat. Žába řekla, že budeme hrát karty. Zahrály jsme si jedno kolo a pak Kikina povídá, že má kreslení. Žába si hned chtěla kreslit. Anička a Žabka kreslily Diddla a Diddlinu a Kikina princeznu.  Když Kikina princeznu dokreslila, podepsaly jsme se na ni a Kikina řekla, abychom ji vybarvily. 

Pak jsme konečně dojely do Dolního Žandova. Vystoupily jsme z vlaku a chtělo se nám na záchod. Proběhaly jsme celé nádraží, ale záchod jsme nenašly, a tak jsme musely jít do křoví. Potom jsme si četly prospekty, které měli v hale na stole. 

Přijel pro nás Čert a někam nás odvezl. Samozřejmě pod kopec, což jsme všichni čekali. Čert rozdělil společné jídlo. Všichni ho z funěním narvali do batohů a vyšli jsme. Žabka hned v prvním kopci začala brečet, že už nemůže, takže Zagro nesl dva batohy. Aničce nesl Čert batoh asi po dalších patnácti kopcích. Šlapali jsme dál. Asi dva kopce před seníkem nám batohy vrátili. 

 „Konečně v seníku!“ jásali všichni. Skákali jsme z trámů a hráli bitku. Když jsme se vyřádili tak jsme šli dál. Najednou jsme přišli na rozcestí. „A kam dál?“ řekl Čert. „Doprava,“ řekl Honza. Tak jsme šli. Potom to ale přišlo všem nějak divné. Přišli jsme na další cestu, zkusili to vlevo, ale radši jsme se vrátili. Chtěli jsme jít zpět na rozcestí a jít druhou cestou, ale najednou jsme byli na další cestě a nakonec jsme našli tu správnou po které jsme se vrátili. Anička z Žabkou už nemohly, takže jim musel Čert přebalit batoh. A šli jsme dál. Pak jsme přišli na rozcestí a vydali se druhou cestou. Tam jsme našli kámen, který byl ohlazený. Sloužil jako orientační bod. Všichni hbitě pokračovali v cestě. Najednou jsme objevili boudu.  Došli jsme asi do 12,30 hod. Pak jsme se najedli a všichni jak si lehli, tak usnuli.

Sobota 6.1.2007

Druhý den jsme se probudili asi v půl jedenácté. Rozdělali jsme oheň, Čert uvařil čaj, Honza s Matem nosili dřevo a Žabka s Aničkou a Kikina mazaly chleba. Kikina řekla, že musí odjet, protože má rýmu. Tak Čert rozhodl že půjdeme na vycházku a on pak odveze Kikinu na nádraží. Tak jsme šli dolů k minerálnímu prameni. Všem voda moc chutnala. Šli jsme dál a museli jsme přelézt potok. První lezla Žabka. Ale Žabka by nebyla Žabka bez vody. Uklouzla po kameni a byla tam. Pak šla Anička, ta do vody nespadla. Honza taky ne, ale Mat jo. Zastavili jsme na louce a tam si Mat s Žabkou ždímali ponožky a vylévali boty. 

Došli jsme do vesnice s názvem Milíkov. Nejdřív jsme šli do obchodu, kde Čert nakoupil křupky, odkud jsme se přesunuli do hostince U tří čápů. Dali jsme si čaj a polévku. Čert s Kikinou šli na vlak a my ostatní jsme šli za chvíli také.

Když jsme začali stoupat k boudě, Pískle a Zagro nám řekli, že máme tady u potoka rozdělat oheň. Dělali jsme ohně dva, jeden Anička s Honzou a druhý Mat s Žabkou. Honza a Anička neměli sirky a Mat měl jenom zapalovač, ještě k tomu nám oheň měl vydržet hořet dvě minuty. Mat se Žabkou oheň rozdělali, ale Honza s Aničkou ne, i když vypotřebovali všechny sirky, které jim Pískle půjčila. Pak přišel Čert a rozdělal si také oheň na čas. Udělal to, to bylo jasné. Potom rozdělal oheň i Aničce a Honzovi, aby si všichni mohli opéct buřty. Po jídle Pískle odešla na boudu a my jsme hráli schovku. Po hře jsme také vyšli a Čert vymyslel, že budeme na boudu házet ze skály šišky. Tak jsme došli k boudě, vylezli na skálu a začali házet, Pískle hned pochopila, že jsme to my. Šli jsme dovnitř a udělali jsme si večeři. Po večeři Čert vyndal Kinder vajíčka, která rozdělil za odměnu. Potom vyndal křupky a někam odešel. Pak začal dělat ksichty do okna a vypadalo to jako televize. Mat vymyslel, že to bude dělat každý, ale ostatní nesouhlasili. Nakonec hráli všichni – někdo hrál s lebkou muflona a jiní zase sebrali Čertovi flašku od piva. Když jsme se vyblbli, šli jsme na půdičku spát.

Sobota 6.1.2007

Třetí den ráno jsem se vzbudil a stáhl jsem si Honzu na čaj. Mně se oheň rozdělat napodařil a nepodařil se ani Zagrovi :-(. Pak přišel na řadu petrolej ... :-). Samozřejmě to chytlo :-). Žabka s Píďou si sbalily a ostatní šli na dříví. Byla to docela makačka. Potom jsme si hráli na babu. Hrozně nás to bavilo. 

Poté jsme se vydali na cestu domů. Chvíli před odjezdem jsme hráli šiškovku. Zagro s Žabkou a Píďou jeli vlakem. Já, Honza, Čert a Pískle jsme jeli autem. Čert s Pískletem si dali pivo, já s Honzou napěněnou kofolu. Všichni jsme měli sraz před vchodem u hlavního vlakového nádraží, kde jsme se potom i rozešli. 









Zapsali: 














Píďa a Mat
