Pátek 20.4.2007 – Otvírání Mže

Konečně nastal den, na který už všichni nedočkavě čekali – otvírání Mže božským Neptunem, které bylo jako i v předcházejících letech na loděnici Žlutého Kvítku na Jíkalce. Nedočkavá vodní havěť se tady sešla v pět hodin odpoledne v parádních krojích a vše mohlo začít.

Skutečně netrvalo dlouho a Noris zavelel nástup k řece, přes kterou bylo natažené lano s visacím zámkem. Letos se otvírání kromě našeho oddílu a Žlutého Kvítku zúčastnili také Delfíni, takže volání na Neptuna muselo být slyšet skutečně hodně do dálky. Nebylo tedy divu, že už asi po třech zavoláních se objevila na vodě Neptunova loď s úplně novými malými vílami a Neptun připlul.

Všichni se s ním přivítali a Neptun si prohlédl nastoupené vodáky a měl radost z vodního potěru, který v hojné míře přibyl ve všech oddílech. Slíbil, že zkusí poslat nějakou vodu, aby bylo na čem jezdit a aby si všichni mohli na vodě po celý rok užívat.

Po úvodních ceremoniích se nechal Neptun zavést k zámku na laně a chystal se odemknout řeku, ale nemohl najít klíč. Vlčata si ale naštěstí všimla, že ho má zastrčený za opaskem na zádech, a zavolala to na něj. Řeka byla tedy zase odemčena a všichni se s Neptunem rozloučili oddílovými pokřiky.








zapsal:










Kaštan

