ČPV Blanice (16.-17.6 2007)

Účastníci:
Liquidlogic Dream Team:
Pískle, Raple


Amerika Killer Team:
Čert, Zagro



Kaštan, Jana



Soptík, Anička


Kajakáři:
Kašpárek



Poděs


Pálavistí:
Medvěd, Kody

V sobotu 16.6. jsme všichni (snad kromě Písklete) museli vstát dřív, než obvykle vstáváme. Už v sedm hodin jsme totiž museli mít vše připraveno a být na klubovně. Po úspěšném navázání lodí a nastrkání lidí do aut jsme tedy konečně vyjeli. Kdybych tvrdil, že cesta byla pohodlná, lhal bych. Sezení, kdy máte kolena výš než hlavu a nesmíte kopat řidiči do zad bylo opravdu zajímavé… no přežil jsem to. Po příjezdu jsme se všichni  u cesty převlékli do vodáckého, ale s loděmi jsme sjeli až k přehradě, kde jsme je následně ve spěchu sházeli z vleku. Řidiči jeli odvézt auta a nás čekaly asi dvě hodiny spouštění lodí ke startu a následné pozorování už odstartovaných posádek. Řidiči dorazili včas, ale přece jenom jsme se na vodu dostali až 3 minuty před startem. Vše jsme však stihli a projeli první brankoviště. Čert byl na nervy z Ameriky a na každou moji dobrou radu mi odpovídal inženýre. Samozřejmě jsme se koupali a to především v sekci Amerika (Čert jedenkrát, Kaštan několikrát) a v sekci kajaky (Poděs asi šestkrát). V cíli na nás zase čekalo občerstvení (klobása s čajem) a následný trénink skluzů za břehu do řeky. Vymýšleli jsme všemožné nové způsoby (ve stoje, ve více lidech, na břiše…). Nikomu už se dneska dál jet nechtělo, tak jsme naložili lodě, Medvěd nás naskládal do auta a jeli jsme do kempu. Ačkoliv jsme měli zaplacený jeden malý a jeden velký stan, Raple vybalila dva malé stany. A kdo to postaví rychleji. Samozřejmě, že jsem to vyhrál já s Poděsem a samozřejmě jsme ten lépe postavený stan (náš) museli zbourat. A pak jsme se koupali. Skákali jsme ze stavidla, na které vedlo hřebíky pobité prkno… Když dorazili řidiči, kteří převáželi auta, Čert vybalil dárek od Ježíška. Byl jím nový velký stan. Po postavení v něm všichni chtěli spát. A tak to taky dopadlo. Jenom Kaštan s Janou spali v malém stanu. Následovalo postupné pečení večeře a soutěž v eskymácích, které se od nás nikdo nezúčastnil (styďte se Liquidlogic Dream Team). Ke konci soutěže se někteří členové převlékli do vodního a šli blbnout. Po eskymácích byla delší pauza a následovalo losování. Nevyhráli jsme nic kromě Kašpiho házečky (Žluťáci zaplatili víc). Následovalo volno se zpíváním u ohně a v deset večerka…


Zbláboli:

Soptík

Splutí Blanice 17.6.2007

úsek: 
VD Husinec – Strunkovice

vzdálenost:10,7 km 

stav: 

VD Husinec  55cm; 5,3m3/s
obtížnost: 
WW I-II
plavidla: 
C2 ameriky, C2 Palava, 

kajaky: Perception Method, Liguidlogic dream team: Vision 44, Big Wheel, Scooter

človíčci: 
Kaštan s Janou, Sopťa s Píďou, Medvěd s Kodym, Zagro s Poděsem, Kašpárek, Raple, Čert, Pískle

17.6.2007

V neděli byl budíček v 7.45h, rozcvičku vedl Čert v novém stanu na spacácích do té doby než kdosi prohodil, že je neděle a rozcvička být nemá. Pak vedla rozcvičku Raple a tak jsme se proběhli kolem rybníčku, udělali pár cviků a na konec si i zaplavali.

Kody, Píďa a Kašpy mazali chleby s paštikou k snídani a ostatní zatím balili a uklízeli tábořiště, abychom mohli co nejrychleji odjet zpět pod vodní nádrž Husinec a sjet řeku Blanici ještě jednou do Strunkovic.

Po příjezdu na hráz Husinec jsme rychle vyložili lodě a Čert s Medvědem jeli převést Čertovo auto do Strunkovic. Čekání si někteří zpříjemnili skákáním z hrázky pod přehradou do klidné vody vedle výpusti přehrady. Skoky si zkoušeli i kajakáři, kteří pak už skákali i s rozjezdem z přilehlé stráňky. Vše jistil Kaštan s Janou s vysílačkou, aby se jim tam při skoku nikdo nepřipletl.

Po příjezdu řidičů Medvěd zjistil, že při vykládání lodí a bagáže Kody nezařídil, aby Medvědí loďák byl také vyložen a tak už byl loďák v cíli nedělního sjezdu tedy ve Strunkovicích i s Medvědovo neoprenem, Kodyho a Medvědovo helmou a pumpou pro dofoukání Pálavy. Medvěd vyslovil Kodymu nelibost ve formě 20 anglických kamarádů a šel shánět pumpu, aby mohli odjet.

 Skákání do vody si nemohl nechat ujít ani Čert, ale bohužel při posledním skoku s rozjezdem se Čertovi doskok moc nepovedl a tak byl pro něj dopad dosti bolestivý.

Jako každou plavbu jsme si určili pořadí a jeli jsme ve složení: Čert na Liguidlogic, Kašpárek na Perceptionovi, Zagro s Poděsem na C2 americe, Raple na Liguidlogic, Sopťa s Píďou na C2 americe, Pískle na Liguidlogic, Kaštan s Janou na C2 americe a Medvěd s Kodym na Pálavě.

Cestou do Strunkovic jsme si prohlíželi místa kde byla brankoviště a přemýšleli, co jsme asi udělali špatně. Ale vodu pouštěli o 1,5m3/s méně což bylo znát a koukalo mnohem více kamenů. Kaštan s Janou se během cesty cvakli 3x a Zagro s Poděsem 1x. Při cestě jsme jen s hrůzou koukali o kolik je méně vody v korytě řeky než při závodě v sobotu. Po dojezdu jel Čert s Medvědem pro Medvědovo miniautobus, který čekal na hrázi přehrady Husinec a my jsme zatím rychle naložili lodě.

 Cestou domů jsme se ještě stavěli na jezu Štěkeň na řece Otavě. Po příjezdu Píďa, Raple a Sopťa namazali housky ke svačince. Kajakáři vyrazili trénovat na peřejku pod jez a Sopťa, Píďa, Poděs a Kody se pod jezem koupali. V 16.30h nastal čas odjezdu a tak se naložili lodě a jeli jsme na klubovnu kam jsme přijeli s úsměvem kapitána 3 min. před stanoveným časem návratu tedy v 18hod.! 

Zapsal:
Kody s pomocí Medvěda
